



## В Рязани трое молодых людей подозреваются в совершении разбоя



Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении трех рязанцев, 2000 и 2001 годов рождения, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 18 октября 2018 года в подъезде одного из домов по Михайловскому шоссе города Рязань трое молодых людей, двое из которых несовершеннолетние, напали на 37-летнего жителя города. Избив потерпевшего, злоумышленники похитили у него личные вещи и заставили перевести на банковскую карту денежные средства в размере более 65 тысяч рублей, после чего скрылись. Потерпевший обратился с заявлением в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили личности нападавших.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1383554>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---